



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге осужден, заключивший досудебное соглашение о сотрудничестве, член банды, занимавшейся нападением на салоны интим-услуг**

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего Виктора Клепачева. Он признан виновным в участии в устойчивой вооруженной группе (ч. 2 ст. 209 УК РФ), а также совершении целого ряда разбойных нападений, в том числе с проникновением в жилище (ч. 3, п. «а» ч. 4 ст. 162 УК РФ). Следствием и судом установлено, что не позднее 16 апреля 2011 года 24-летний Станислав Грановский и 26-летний Юрий Добрынский, с целью нападений на организации и граждан, оказывающих нелегальные интимные услуги на территории Санкт-Петербурга, хищения чужого имущества и денежных средств указанных организаций, а также с целью прекращения деятельности структур, составлявших конкуренцию салонам по оказанию нелегальных интимных услуг, принадлежащим Грановскому, создали организованное преступное сообщество, в которое привлекли 24-летнего Виктора Клепачева, 35-летнюю Инессу Чупейду, 35-летнего Михаила Яновского и 28-летнего милиционера роты милиции 4 Полка милиции УВО при ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Валентина Щелкова. Руководители ОПГ, а также ее участники подыскивали объекты для нападений, разрабатывали планы нападений и распределяли между собой и иными лицами роли в их совершении, распределяли выручку от их совершения. Кроме оружия, члены банды использовали форменное обмундирование сотрудников ОВД, представляясь сотрудниками полиции. В общей сложности ими было совершено более 10 особо тяжких преступлений на территории Санкт-Петербурга. Уголовное дело в отношении Клепачева было выделено в отдельное производство в связи с заключением им досудебного соглашения о сотрудничестве со следствием. Учитывая данное обстоятельство, его раскаяние, признательные показания и активную позицию по изобличению соучастников, суд приговорил его к 8 годам лишения свободы условно. Расследование уголовного дела в отношении остальных членов банды, часть из которых также заключила досудебные соглашения о сотрудничестве, однако впоследствии от них отказалась, продолжается.

05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/811285>